



陪伴 引领 助力 筑梦

## 导读

B2版·

一封家书，孩子和父母互说心里话

B3版·

青春似火，跨越当时

B4版·

我们的开心农场  
阳光农场参观记

## 实现“警察梦”不必等长大

### 暑期“圣地少警训练营”来了



是不是每个少年都有一个警察梦？实现你的“警察梦”不必等长大，现在机会就来了！

由延安市融媒体中心、联合延安市公安局宝塔分局、延安职业技术学院共同打造的暑期“圣地少警训练营”即将开始。

在这里，你可以学——  
体能训练，强健体魄，培养吃苦精神；  
内务整理，自己动手，养成良好的生活习惯；  
危机应对，防身技能，培养防范意识和守护安全的技能；

特警装备，无人机教学，枪械规范使用，满足好奇心，扩大知识面。

你还能体验——  
CQB战术，组队进行室内近距离战斗演练，发挥个人和团队的力量；  
模拟案发现场，来一波少年破案秀、实战营救剧本杀……提升分析判断能力和法律常识。

训练结束的汇报演出，展现自己的学习成果，表现优秀的学员，会得到警官亲授的勋章，荣升为一级少警。真正圆孩子一个“警察梦”。

不要小看每期短短5天的时间，它不仅可以让孩子全景式体验警察职业技能，还能提高孩子的自理能力、应变能力，培养孩子的正义感、是非

观，教授孩子求救自救的方法，使他们建立对人民警察的信任、对公共秩序的敬畏和对国家发展的责任。

许多孩子，入营前可能从来不会洗衣叠被，训练后会成为内务冠军；入营前从不听从指挥，训练后会主动维护公共秩序；入营前各种粗心无感、心慌排斥，训练结束时会恋恋不舍、念念不忘。因为在这5天里，孩子们清晨去锻炼，日落伴歌归，他们收获了成长，养成了规矩、结交了朋友，最后的汇报表演会让你收获许多的“不可思议”。

少年智则国智，少年强则国强。我们希望，通过这样一个“圣地少警训练营”，把青少年爱国教育、法制教育、安全教育融入更多家庭，让奉献勇敢、追求正义、敢于担当、千锤百炼的警察精神一代代传承下去；我们还希望，通过这样一个“圣地少警训练营”，将自律、自强、奉献、担当等优秀品质，作为珍贵的人生礼物送给延安的孩子们。

还等什么？首期开营时间7月18日，现在报名，还有小惊喜！

招生对象：7-14岁

咨询电话：0911-2820052

18700110909 18609112206

报名地址：延安市融媒体中心东区（原延安广播电视台）



图片来源：成都广播电视台《天府少警》

## 他又杀回来了，知识的力量真牛！



我说教育

如果问最近刷屏最多的直播间是哪个，毫无疑问，一定是东方甄选！

6月9日，有着8年英语教学经验的老师董宇辉在直播间卖牛排，一边卖牛排还一边告诉大家一些关于牛排、配料的英语单词和叫法。

不仅如此，他还展现出了自己作为段子手的潜力：“大家在六月的清晨点进直播间，看着我像兵马俑一样的脸型，感受到了人生的无常和命运的不公，但这时你发现和我一样脸型的还有这款299元牛排送你的这口锅，这个锅你得背。”

笑点与知识点齐飞，董宇辉的这个直

播片段一下子火出了圈，引来大批网友围观。于是，6月10日午间东方甄选直播间同时在线人数突破4万，飙升至同时段抖音带货榜第五名。当天晚上，俞敏洪再次出现在直播间，直播间同时在线人数最高峰超过10万人。新东方“名师”们用边讲课边带货的方式，在竞争压力极大的直播界，硬生生撕出了一条生路。

谁能想到，作为曾经教培行业的天花板之一，新东方在去年12月28日，宣布成立“东方甄选”，开始转型进军直播带货。首秀期间，直播间销售额只有47万，后面的直播成绩更是遭遇断崖式下跌。不熟悉平台规则，主播们干废了好几个账号。很长时间内，直播间下单的只有主播的父母。一度陷入“寒冬”，露出“脚底板”。

这么快，他又杀回来了！再次翻红，东方甄选直播间再不是以前的“脚底板”，取

而代之，是来自无数网友的追捧和热评：

“进去就出不来的直播间”

“最高级的直播间”

“直播天花板”

新东方能够在直播间再次翻红，实实在在地让人见识了知识的力量。

在直播行业蒸蒸日上的今天，直播间水平参差不齐始终是许多网友诟病的地方。

和一般只顾着叫嚣产品低价、放着兴奋刺激音乐的、反复催促关注下单的直播间相比，东方甄选可谓是别具一格。在别人家主播满直播间“价格超便宜，错过后悔一辈子”带货时，这边的双语主播拿起黑板，产品介绍用英语、韩语、日语，开启知识带货新纪元。拥有丰富知识储备的主播们以高质量的内容为产品赋予情感、故事、价值，让其本身闪闪发光，以勾起大家的购买欲。

比如卖桃子：大脑告诉你，这一切都很

美好，美好的就如山泉，就如明月，就如穿过峡谷的风，就如仲夏夜的梦。美好的就像你我站在一片空地上，面前是一片桃园，阳光普照，微风习习，树叶晃动的时候，枝头那么一束束的一串串的一堆堆的，聚在一起，晒透了阳光，散发着诱人红晕的，剥开皮汗水清冽的桃子一样的美好。

比起卖桃子，更像是在听诗人读诗。不得不说，让新东方的老师们下场带货，属实是降维打击了。用网友的话来说：看多了其他的直播再看这里，净化心灵了。

可以说，新东方的这次强势崛起，本身就是一个很励志的故事。他们在直播间不是空谈，他们站在那里，就像是在和所有人说：有知识有能力有智慧的人，就是遇到了毁灭性的打击，跌入谷底，依旧能靠自己的努力趟出一条路来。

主 编/牛 敏

本版编辑/徐睿晗

视觉设计/李延庆

组 版/景小燕

校 对/石芳蔚

电话：13772298306

邮箱：czzk2021@163.com